
#001 Glock Gen 2, Mod. 17, 9mm Luger, #CBN624, §B 
(4570-23)
in Originaler Box, samt 1 Reservemagazin, Putzstock und 
Ladehilfe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2

Estimate: 190 - 400 EUR

#002 Glock Gen 4, Mod. 17 Sondermodell "Edition 1", 
9mm Luger, #SLB203, §B (4069-23)
Sondermodell mit grauer Griffschale, Deckplatte mit Stern, Lauf 
mit gelaserten Sternen, grauer Magazinsboden, Fräsung auf der 
Schlittenoberseite und Gravur am Schlitten links "Edition 1", samt 
Originalkoffer, Gebrauchsanweisung und Putzstock, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 2

Estimate: 220 - 500 EUR

#003 STI, Mod. HPS Custom 2011, 9mm Luger, 
#CM14434, §B (4530-23)
single action Stainless Matchwaffe, verstellbare Visierung, 
Ausfräsungen im Schlitten, Handballensicherung, 
Kunststoffgriffschalen, Magazinfunnel, Matchabzug skelettiert, 
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 450 - 1,500 EUR

#004 Arex, Mod. Zero 1S, 9mm Luger, #A01777, §B 
(4685-23)
Slowenischer Clone der Sig Sauer P226, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 150 - 400 EUR

#005 Walther, Mod. PPQ, 9mm Luger, #FCR2598, §B 
(4267-23)
in originalem Koffer samt 2 Reservemagazinen (10 schüssig), in 
der Waffe ist ein 15 schüssiges Magazin mit Griffverlängerung, 
Ladehilfe, Anschussblatt, Gebrauchsanweisung, zusätzlichem 
Magazinsdruckknopf für rechtsseitige Montage, gültiger 
Deutscher Beschuss, Zustand 1-2

Estimate: 150 - 350 EUR

#006 FN Browning, High Power, Mod. M35 
Österreichische Gendarmerie, 9mm Luger, 
#37094, $B (4392-23)
gestempelt "LGK NÖ 3131", ebenso auf beiden Magazinen, in 
Originalschachtel samt 1 Reservemagazin, Putzstock und 
Gebrauchsanweisung, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 400 EUR

#007 Walther, Fertigung Ulm, Mod. P1 Bundeswehr, 
9mm Luger, #135160, §B (4453-23) 
BJ 1966, Abnahmestempel des Bundesamtes für Wehrtechnik 
und Beschaffung, in Originalbox samt 1 Reservemagazin, keinen 
gültigen Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 500 EUR

#008 Walther, Fertigung Zella Mehlis, Mod. PPK, 
7,65mm Brown., #788050, §B (4085-23)
frühes Model mit 90 Grad Sicherung, in Originalschachtel samt 1 
Reservemagazin, Putzstock, 3 Pufferpatronen, Walther 
Putzzeug, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 120 - 300 EUR

#009 FN Browning, High Power, Mod. M35 Wehrmacht, 
9mm Luger, #25489, §B (4493-23)
Abnahme Adler über "WaA140", stark überarbeitet,  
Pflaumenblaue Brünierung, Holzgriffschalen, kein gültiger 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 400 EUR

#010 Steyr Mannlicher, Mod. M40, .40 S&W, #012762, 
§B (4189-23)
in Originalkoffer, samt Gebrauchsanweisung, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 240 EUR

#011 Glock, Gen 2, Mod. 26, 9mm Luger, #BUP545, §B 
(4552-23)
in Originalbox samt 2 Reservemagazinen, Ladehilfe und 
Putzstock, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 400 EUR

#012 Glock, Gen 4, Mod. 17, 9mm Luger, #BLCF260, 
§B (4502-23)
Beavertail locker, verstellbare Visierung, verlängerter 
Schlittenfanghebel, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 500 EUR

#013 Glock, Gen 4, Mod. 17, 9mm Luger, #SSM874, §B 
(4201-23)
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 500 EUR

#014 CZ, Mod. 75, 9mm Luger, #7292C, §B (4213-23)
gültiger Tschechischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 450 EUR

#015 CZ, Mod. 75 Compact, 9mm Luger, #A3187, §B 
(4127-23)
gültiger Tschechischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 190 - 450 EUR

#016 Parabellum, Fertigung Mauser, Mod. P08 
Wehrmacht, 9mm Luger, #9377, §B (4452-23)
codiert "42", BJ 1939, Abnahmen rechts, nummerngleich soweit 
ersichtlich, bis auf neuzeitliches Magazin, überarbeitet, kein 
gültiger Beschuss, Zustand 3-4

Estimate: 150 - 500 EUR



#017 Parabellum, DWM, Mod. P08 VOPO, 9mm Luger, 
#1338, §B (4425-23)
BJ 1918, Abnahmen rechts, nummerngleich soweit ersichtlich 
(mit Ausnahme des Ausziehers), typische Kunststoffgriffschalen 
aus der DDR, sowie gefrästes Magazin aus Suhler Fertigung, 
überarbeitet, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3-4

Estimate: 150 - 500 EUR

#018 FN Browning, High Power, Mod. M35 
Österreichische Gendarmerie, 9mm Luger, 
#9657, §B (4192-23)
gestempelt "LGK B 0677", ebenso auf beiden Magazinen (samt 1 
Reservemagazin), gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 400 EUR

#019 FN Browning, High Power, Mod. M35 
Österreichische Gendarmerie, 9mm Luger, 
#10161, §B (4190-23)
gestempelt "LGK B 0725", ebenso auf dem Magazin, gültiger 
Belgischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 400 EUR

#020 Zastava, Mod. M57, 7,62x25 Tokarew, #K-135610, 
§B (4298-23)
kein gültiger Beschuss, Lauf rostig, Zustand daher 4

Estimate: 120 - 200 EUR

#021 Walther, Fertigung Ulm, Mod. PP, 7,65mm 
Brown., #66875, §B (4165-23)
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 90 - 180 EUR

#022 Walther, Fertigung Zella Mehlis, Mod. PP, 
7,65mm Brown., #818981, §B (4188-23)
Ladeanzeiger (Signalstift) fehlt, gültiger Deutscher Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 90 - 180 EUR

#023 FN Browning, High Power, Mod. M35 
Österreichische Gendarmerie, 9mm Luger, 
#6591, §B (328-24)
gestempelt "LGK NÖ 1341", ebenso das Magazin, in 
Originalschachtel, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 400 EUR

#024 FN Browning, High Power, Mod.: M35 
Österreichische Gendarmerie, 9mm Luger, 
#E04861, §B (324-24)
gestempelt "LGK NÖ 3202", ebenso beide Magazine (1 
Reservemagazin), in Originalschachtel samt 
Gebrauchsanweisung, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 400 EUR

#025 Glock, Mod. 19X, 9mm Luger, #BLSL247, §B 
(339-24)
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2

Estimate: 190 - 600 EUR

#026 Colt Government, Mod. Commanding Officers, 
9mm Luger, #FL10116, §B (301-24)
Sonderedition "1 of 500", gültiger Österreichischer Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 190 - 500 EUR

#027 Glock, Gen 3, Mod. 17L, 9mm Luger, #PB998, §B 
(440-24)
Kimme und Korn fehlen, Lochbohrung auf der Schlittenoberseite 
unfachmännisch, montiert mittels Klemmmontage mit Aimpoint 
Micro H1, 2MOA (Funktion nicht geprüft), gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 220 - 400 EUR

#028 Glock, Gen 4, Mod.: 21, .45 ACP, #BBGZ904, §B 
(186-24)
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 500 EUR

#029 Glock, Gen 1, Mod.: 17, 9mm Luger, #AV041, §B 
(292-24)
frühes Model mit dünnem Lauf, in Originalbox samt Putzstock, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 400 EUR

#030 ISSC, Mod.: 22, .22lr., #A11718, §B (444-24)
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 120 - 240 EUR

#031 Heckler & Koch, Mod. USP, 9mm Luger, 
#24121560, §B (249-24)
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 190 - 500 EUR

#032 Glock, Gen 2, Mod. 19, 9mm Luger, #NB206, §B 
(238-24)
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 400 EUR

#033 Sig Sauer, Mod. P228, 9mm Luger, #B134375, §B 
(263-24)
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3-4

Estimate: 190 - 450 EUR

#034 FN Browning, High Power, Mod. M35, 9mm 
Luger, #44863, §B (248-24)
gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 400 EUR



#035 Smith & Wesson, Mod. 2206, .22lr., #TEV8124, §B 
(285-24)
gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 300 EUR

#036 Parabellum, Fertigung Mauser, Mod. P08 
Wehrmacht, 9mm Luger, #8325, §B (292-24)
BJ 1939, nummerngleich soweit ersichtlich (bis auf Magazin), 
berieben,  guter Lauf, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 500 EUR

#037 Parabellum, Fertigung Mauser, Mod. P08 
Wehrmacht, 9mm Luger, #1333, §B (465-24)
BJ 1938, codiert "S/42", Abnahmen rechts, nummerngleich 
soweit ersichtlich (bis auf Magazin), guter Originalzustand mit 
den üblichen beriebenen Stellen, guter Lauf, kein gültiger 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 600 EUR

#038 Smith & Wesson, Mod. 39-2, 9mm Luger, 
#A228635, §B (418-24)
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 500 EUR

#039 Walther, Fertigung Ulm, Mod. P38 Bundeswehr, 
9mm Luger, #318014, §B (4436-23)
BJ 1968, Abnahmen rechts des Bundesamtes für Wehrtechnik 
und Beschaffung, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 350 EUR

#040 Sauer und Sohn, Suhl, Mod. 1938 Wehrmacht, 
7,65mm Brown., #316219, §B (424-24)
Abnahme links "Adler über 37" gültiger Deutscher Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 90 - 180 EUR

#041 Walther, Fertigung Zella Mehlis, Mod.: PP, 
Wehrmacht, 7,65mm Brown., #349892P, §B 
(175-24)
Abnahme "Adler über WaA359", Originalzustand (raues 
Kriegsfinish), gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 120 - 350 EUR

#042 Mauser Oberndorf, Mod. C96, 7,63mm Mauser, 
#302761, §B (292-24)
nummerngleich soweit ersichtlich (bis auf Anschlagkasten), 
überarbeitet, guter Lauf, Doppelkrone/"U", Schiebevisier skaliert 
50 - 1000, samt Anschlagkasten mit Holster, Putzstock und 1 
Ladestreifen, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

Estimate: 600 - 1,900 EUR

#043 Glock, Gen 5, Mod. 34 MOS, 9mm Luger, 
#BKTV379, §B (192-24)
in Originalkoffer samt 1 Reservemagazin, Ladehilfe, Putzstock, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2

Estimate: 190 - 600 EUR

#044 Astra, Mod. 600/43, 9mm Luger, #42920, §B 
(769-24)
in Originalschachtel, gültiger Spanischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 180 - 400 EUR

#045 Walther, Fertigung Manurhin, Mod. PP, 
Österreichische Polizei, 7,65mm Brown., #68033, 
§B (765-24)
Eigentumsstempel links am Griffstück "SW4023", Magazine 
nummerngleich (1 Reservemagazin), in Originalschachtel samt 
Gebrauchsanweisung, Putzstock und 1 Reservemagazin, gültiger 
Französischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 120 - 300 EUR

#046 Glock, Gen 4, Mod.: 20, 10mm Auto, #BXEK249, 
§B (761-24)
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 400 EUR

#047 Walther, Fertigung Mauser, Mod. P38 
Wehrmacht, 9mm Luger, #4144b, §B (769-24)
codiert "byf 43", Abnahme "Adler über 135", nummerngleich 
soweit ersichtlich, gültiger Deutscher Neu-Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 450 EUR

#048 Astra, Mod.: 600, Wehrmacht, 9mm Luger, #946, 
§B (499-24)
Abnahme "Adler über WaA820", samt 1 Reservemagazin, 
gültiger Spanischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 200 - 400 EUR

#049 Astra, Mod.: 300, Wehrmacht, 9mm kurz, 
#559672, §B (769-24)
Abnahme "Adler über WaA672", gültiger Spanischer Beschuss, 
Zustand 2-3

Estimate: 150 - 300 EUR

#050 FN Browning, Mod. 1900, 7,65mm Brown., 
#698618, §B (769-24)
gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 50 - 100 EUR

#051 Glock, Gen5, Mod. 19, 9mm Luger, #BGES620, 
§B (617-24)
Schlitten in der Farbe Gold beschichtet, gültiger Österreichischer 
Beschuss, Kratzer rechts im Schlitten sonst Zustand 2-3

Estimate: 190 - 500 EUR

#052 Glock, Gen2, Mod. 19, 9mm Luger, #ATC825, §B 
(674-24)
verlängerter Magazinsknopf, gültiger Österreichischer Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 190 - 400 EUR



#053 Glock, Gen1, Mod. 17, 9mm Luger, #AB219, §B 
(525-24)
Schlitten in der Farbe Silber beschichtet, verstellbare hohe 
Visierung, frühes Model mit dünnem Lauf, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 400 EUR

#054 Glock, Gen 4, Mod. 17, 9mm Luger, #BFHU648, 
§B (530-24)
am Griff und am Schlitten links und rechts die Initialen "JT" 
graviert, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 500 EUR

#055 Taurus, Mod.: PT99, 9mm Luger, #THA10803, §B 
(656-24)
gültiger Österreichsicher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 300 EUR

#056 Walther, Fertigung Zella Mehlis, Mod. PP 
Reichsfinanzverwaltung, 7,65mm Brown., 
#133880P, §B (636-24)
gestempelt "R.F.V. 16816 W.", Krone über N, gültiger Deutscher 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 300 EUR

#057 CZ, Mod. 27 Wehrmacht, 7,65mm Brown., 
#338266, §B (605-24)
codiert "fnh", Abnahme "Adler über WaA76", Originalzustand 
(raues Kriegsfinish), kein gültiger Beschuss, Zustand 3

Estimate: 90 - 180 EUR

#058 FN Browning, High Power, Mod. M35 
Österreichische Gendarmerie, 9mm Luger, 
#10085, §B (767-24)
Eigentumsstempel "LGK B 0702", ebenso das Magazin, 
Pachmayr Gummigriff, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 400 EUR

#059 Colt Government, MK IV, Series 70, 9mm Luger, 
#70L16531, §B (727-24)
originale Holzgriffschalen, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 
3

Estimate: 190 - 450 EUR

#060 Walther, Fertigung Zella Mehlis, Mod. P38 
Wehrmacht, 9mm Luger, #5432e, §B (584-24)
codiert "ac43", Abnahme "Adler über 359", nummerngleich 
soweit ersichtlich, guter Originalzustand, kein gültiger Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 180 - 450 EUR

#061 CZ, Mod. 75, 9mm Luger, #Z2049, §B (564-24)
gültiger Tschechischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 450 EUR

#062 Mauser, Oberndorf, Mod. 1934 Wehrmacht, 
7,65mm Brown., #59228, §B (510-24) 
Abnahme "Adler über 655", gültiger Deutscher Beschuss, 
Zustand 1-2

Estimate: 150 - 300 EUR

#063 Walther, Mod. PPQ, 9mm Luger, #FCE0156, §B 
(609-24)
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 150 - 300 EUR

#064 Parabellum, Fertigung Mauser, Mod. P08 
Wehrmacht, 9mm Luger, #7621, §B (754-24)
codiert "42", Abnahme "Adler über 655", BJ 1940, 
nummerngleich soweit ersichtlich (einschließlich das Magazin), 
guter Originalzustand bis auf leichte Flecken rechts, sehr guter 
Lauf, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

Estimate: 250 - 500 EUR

#065 Parabellum, Fertigung Mauser, Mod. P08 
Wehrmacht, 9mm Luger, #5076, §B (615-24)
codiert "42", Abnahme "Adler über 655", BJ 1941, soweit 
ersichtlich nummerngleich (einschließlich das Magazin) aber tw. 
nachnummeriert, überarbeitet, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 500 EUR

#066 Parabellum, Fertigung Mauser, Mod. P08 
Wehrmacht, 9mm Luger, #6551, §B (612-24)
codiert "S/42 G", Abnahme "fette Henne", soweit ersichtlich 
nummerngleich (einschließlich das Magazin), kein gültiger 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 400 EUR

#067 Parabellum, Fertigung Mauser, Mod. P08 
Wehrmacht, 9mm Luger, #6353, §B (661-24)
codiert "S/42", BJ 1937, Abnahme "Adler über 63", soweit 
ersichtlich nummerngleich (bis auf das Magazin), schöner 
Originalzustand, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

Estimate: 200 - 400 EUR

#068 Star, Mod. 30S, .45 ACP, #1220247, §B
Holzgriffschalen mit Daumenauflage, 1 Reservemagazin, gültiger 
Spanischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 240 EUR

#069 CBC, Mod. 722, .22lr, #133345, §B (ACHTUNG 
+25€ Beschusskosten)
in Originalverpackung, gültiger Österreichischer Beschuss, 
Zustand 2

Estimate: 50 - 120 EUR

#070 ZVS, Mod. P20, 9mm Luger, #A001869, §B
samt 1 Reservemagazin, gültiger Slowakischer Beschuss, 
Zustand 2

Estimate: 120 - 300 EUR



#071 Tokarew, Mod. TT33, 7,62x25mm Tokarew, 
#AG501, §B
BJ 1941, kein gültiger Beschuss, Zustand 4

Estimate: 20 - 100 EUR

#072 Korth, Mod. Sport, .357 Mag., #38272, §B 
(4466-23)
LL 6", sechsschüssiger, double action Revolver mit kanellierter 
Laufschiene und verstellbarem Visier, in Originalbox samt 2 
Holzgriffschalen (1x glatt mit Fingerrillen und 1x mit Fischhaut), 
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2

Estimate: 900 - 2,400 EUR

#073 NAA, .22lr., #G65526, §B (4197-23)
gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 240 EUR

#074 Taurus, .357 Mag., #VD939057, §B (4490-23)
LL 4", 8 schüssiger, double Action Stainless Revolver mit 
verstellbarer Visierung und Kompensatorbohrungen, originale 
Gummigriffschalen, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 300 EUR

#075 Colt, Mod. King Cobra, .357 Mag., #EK6153, §B 
(4208-23)
LL 4", 6 schüssiger double Action Stainless Revolver, mit 
verstellbarer Visierung, originale Gummigriffschalen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 220 - 500 EUR

#076 Taurus, Mod. Tracker, .357 Mag., #KN185917, §B 
(4685-23)
LL 4", 7 schüssiger double Action Stainless Revolver, mit 
verstellbarer Visierung, originale Gummigriffschalen, gültiger 
Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 300 EUR

#077 Smith & Wesson, Mod. 686-1, .357 Mag., 
#AVU6227, §B (4470-23)
LL 2,5", 6 schüssiger double Action Revolver mit verstellbarer 
Visierung, originale Holzgriffschalen, kein gültiger Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 220 - 500 EUR

#078 Astra, Mod. 960, .357 Mag., #R236310, §B 
(4184-23)
LL 4", 6 schüssiger double Action Revolver, verstellbare 
Visierung, originale Holzgriffschalen, gültiger Spanischer 
Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 180 - 400 EUR

#079 Ruger, Mod. Security Six, .357 Mag., #153-64308, 
§B (4656-23)
LL 3", 6 schüssiger double Action Stainless Revolver mit 
verstellbarer Visierung, originale Holzgriffschalen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 500 EUR

#080 FAP, .357 Mag., #E17622, §B (4560-23)
LL 5,5", single Action Western-Revolver, buntgehärteter Rahmen, 
Holzgriffschalen, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 180 - 300 EUR

#081 Uberti, .44 Spez., #UB1060, §B (4560-23)
LL 7,5", single Action Western Revolver, mit buntgehärtetem 
Rahmen und Holzgriffschalen, gültiger Italienischer Beschuss, 
Zustand 2-3

Estimate: 180 - 300 EUR

#082 Smith & Wesson, Mod. 19-5, .357 Mag., 
#224K661, §B (4389-23)
LL 2,5", 6 schüssiger double Action Revolver mit verstellbarer 
Visierung, originale Holzgriffschalen, gültiger Österreichischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 220 - 400 EUR

#083 Smith & Wesson, Mod. 17-4, .22 lr., #78K9109, §B 
(4208-23)
LL 6", 6 schüssiger double Action Revolver, verstellbare 
Visierung, originale Holzgriffschalen, gültiger Österreichischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 220 - 400 EUR

#084 Smith & Wesson, Mod. 28-2, .357 Mag., #N96872, 
§B (187-24)
LL 4", 6 schüssiger double Action Revolver, verstellbare 
Visierung, originale Holzgriffschalen, gültiger Österreichischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 220 - 400 EUR

#085 Smith & Wesson, Mod. 686-4, "Euro Hunter 1 of 
500", .357 Mag., #BRY4274, §B (236-24)
LL 4", 6 schüssiger double Action Stainless Revolver, mit 
verstellbarer Visierung, Trommel brüniert, Gummigriffschalen, 
gültiger Belgischer Beschuss, reinigungsbedürftig Zustand 3

Estimate: 220 - 600 EUR

#086 Smith & Wesson, Mod. 66-2, .357 Mag., 
#AAS4674, §B (309-24)
LL 2,5", 6 schüssiger double Action Stainless Revolver, mit 
verstellbarer Visierung,  Gummigriffschalen, gültiger Deutscher 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 220 - 500 EUR

#087 Colt, Mod.: Lawman Mk III, .357 Mag., #L13330, 
§B (477-24)
LL 4", 6 schüssiger double Action Revolver, Holzgriffschalen, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 220 - 500 EUR



#088 Smith & Wesson, Mod.: 19-5, .357 Mag., 
#ABL5879, §B (436-24)
LL 4", 6 schüssiger double Action Revolver, verstellbare 
Visierung, originale Holzgriffschalen, gültiger Österreichischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 220 - 500 EUR

#089 Smith & Wesson, Mod.: 66-2, .357 Mag., 
#ACA4068, §B (285-24)
LL 4", 6 schüssiger double Action Stainless Revolver, verstellbare 
Visierung, Pachmayr Gummigriffschalen, gültiger Deutscher 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 220 - 500 EUR

#090 Taurus, .357 Mag., #MI844953, §B (441-24)
LL 4", 6 schüssiger double Action Revolver, verstellbare 
Visierung, originale Holzgriffschalen, gültiger Deutscher 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 180 - 400 EUR

#091 Taurus, .22 lr., #ME30009, §B (292-24)
LL 4", 9 schüssiger double Action Stainless Revolver, verstellbare 
Visierung, originale Holzgriffschalen, gültiger Deutscher 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 180 - 500 EUR

#092 Smith & Wesson, Mod. 66-2, .357 Mag., 
#AHL2832, §B (292-24)
LL 2,5", 6 schüssiger double Action Stainless Revolver, 
verstellbare Visierung, originale Holzgriffschalen, gültiger 
Belgischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 220 - 400 EUR

#093 Webley & Scott, Mod.: MK IV, .38 S&W, #B19769, 
§B (769-24)
gültiger Britischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 70 - 150 EUR

#094 Chamelot Delvigne, Mod. 1873, 11x17R, 
#G47104, §B vor 1900 (539-24)
BJ 1877, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

Estimate: 90 - 180 EUR

#095 Smith & Wesson, Mod.: 60-4, .38 Spez., 
#BSR8705, §B (639-24)
LL 3", 5 schüssiger double Action Stainless Revolver, verstellbare 
Visierung, Gummigriffschalen, gültiger Belgischer Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 120 - 300 EUR

#096 Smith & Wesson, Mod.: 19-4, .357 Mag., 
#63k3174, §B (660-24)
LL 4", 6 schüssiger double Action Revolver, verstellbare 
Visierung, Holzgriffschalen locker, gültiger Österreichischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 190 - 500 EUR

#097 Rast & Gasser, Mod. 1898, 8mm Gasser, #62846, 
§B (497-24)
Abnahme "W-n Adler 15", BJ 1915, Truppenstempel des 49. 
Infanterieregiments, kein gültiger Beschuss, Zustand 3-4

Estimate: 150 - 300 EUR

#098 Smith & Wesson, Mod. 30-1, .32 S&W Long, 
#H13691, §B
LL 2", 6 schüssiger double Action Revolver, Originale 
Holzgriffschalen, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 50 - 120 EUR

#099 Sauer & Sohn, Mod. Six Shooter, .44 Mag., 
#D2970, §B
LL 16cm, single Action Western-Revolver, 6 schüssig, 
Kunststoffgriffschalen, gültigen Deutschen Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 150 - 300 EUR

#100 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 
7,5x55, #94270, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 500 EUR

#101 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 
7,5x55, #109144, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen, beide 
Handhaben des Kammerstängels beschädigt, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3-4

Estimate: 120 - 500 EUR

#102 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 
7,5x55, #82025, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 150 - 500 EUR

#103 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 
7,5x55, #14465, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, flugrostig außen, Zustand 3-4

Estimate: 110 - 500 EUR

#104 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 
7,5x55, #191981, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Bajonett nummerngleich, gültiger Österreichischer Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 140 - 600 EUR



#105 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 
7,5x55, #183033, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Bajonett nummerngleich, gültiger Österreichischer Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 140 - 600 EUR

#106 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #716347, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Bajonett nummerngleich, gültiger Österreichischer Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 150 - 700 EUR

#107 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #734941, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#108 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #878911, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#109 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #894124, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 120 - 600 EUR

#110 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #648308, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#111 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #852256, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#112 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #671656, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#113 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #877995, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Mündungsschoner, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#114 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #534302, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#115 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #730783, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
Magazin nicht nummerngleich, sehr guter Lauf, samt 
Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger Österreichischer 
Beschuss, Visier abgeändert, Zustand 3

Estimate: 110 - 500 EUR

#116 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 
7,5x55, #172538, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 500 EUR

#117 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 
7,5x55, #187714, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Schaftkappe rostig, Zustand 3-4

Estimate: 110 - 500 EUR

#118 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 
7,5x55, #75016, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, ausgezeichneter Lauf, samt Originalriemen, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 500 EUR

#119 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 
7,5x55, #52398, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 500 EUR



#120 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 
7,5x55, #171487, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Schaftkappe rostig, Zustand 4

Estimate: 120 - 400 EUR

#121 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #880704, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
Magazin nicht nummerngleich, sehr guter Lauf, samt 
Originalriemen, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 120 - 600 EUR

#122 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #570858, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#123 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #861521, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Bajonett (nummerngleich), 
Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger Österreichischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 140 - 700 EUR

#124 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #747343, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, 
Schaftkappe flugrostig, reinigungsbedürftig, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#125 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #738658, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, samt Bajonett 
(nummerngleich), Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 140 - 700 EUR

#126 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #983152, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, 
Systemhülse überarbeitet, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#127 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #951032, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, 
Systemhülse überarbeitet, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#128 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #716843, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, unterer 
Vorderschaft nach links verzogen, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#129 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #871184, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
Magazin nicht nummerngleich, sehr guter Lauf, samt 
Originalriemen und Mündungsschoner, Visier abgeändert, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 120 - 600 EUR

#130 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #724023, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#131 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #230454, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
Magazin nicht nummerngleich, sehr guter Lauf, samt 
Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger Österreichischer 
Beschuss, Systemhülse überarbeitet, Zustand 3

Estimate: 110 - 600 EUR

#132 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #553471, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#133 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #892824, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
Magazin nicht nummerngleich, exzellenter Lauf, samt 
Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger Österreichischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR



#134 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #754917, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Bajonett (nummerngleich), 
Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger Österreichischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 140 - 700 EUR

#135 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #849692, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#136 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #P405151, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Mündungsschoner, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 120 - 600 EUR

#137 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #229013, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#138 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #245046, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 
2-3

Estimate: 120 - 600 EUR

#139 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #523082, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 
3-4

Estimate: 120 - 600 EUR

#140 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #630259, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
Magazin nicht nummerngleich, sehr guter Lauf, samt 
Originalriemen, gültiger Österreichischer Beschuss, leichter 
Flugrost links, Zustand 3-4

Estimate: 110 - 500 EUR

#141 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #763750, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 
2-3

Estimate: 120 - 600 EUR

#142 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #664382, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Mündungsschoner, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#143 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #850674, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt nicht originalem Riemen 
und Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#144 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #262544, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#145 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #635228, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, leicht flugrostig, Zustand 3-4

Estimate: 120 - 500 EUR

#146 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #611271, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, leicht flugrostig, Schäden am Kolben, 
Zustand 3-4

Estimate: 120 - 500 EUR

#147 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #252354, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, samt Originalriemen, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 120 - 600 EUR



#148 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #606350, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Dioptervisierung und 
Originalriemen, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 140 - 700 EUR

#149 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #522687, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#150 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #564712, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, 
flugrostig, Zustand 3-4

Estimate: 120 - 500 EUR

#151 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #804020, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nicht nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 110 - 500 EUR

#152 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #864265, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#153 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. 
K11, .22lr., #411177, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
Einzellader, nummerngleich, sehr guter Lauf, samt 
Dioptervisierung und Originalriemen, Plakette rechts am Kolben 
"Eidgenössisches Kleinkaliber Schützenfest Bern 1962" 
Ehrengabe EKSV, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 140 - 700 EUR

#154 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #258835, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#155 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #645535, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, samt Originalriemen und 
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#156 Selbstladebüchse SIG, Mod. STGW 90PE / 
SG550, .223 Rem., #PE7881, §A (§17/1/8) 
(ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
Originalriemen, Zweibein, Klappkolben, exzellenter Lauf, samt 
Mündungsschoner und Abdeckung für die Kimme, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Ladehebel ausgebrochen, Zustand þÿ3

Estimate: 900 - 2,500 EUR

#157 Selbstladebüchse SIG, Mod. STGW 90PE / 
SG550, .223 Rem., #PE20528, §A (§17/1/8) 
(ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
Originalriemen, Zweibein, Klappkolben, exzellenter Lauf, samt 
Mündungsschoner und Abdeckung für die Kimme, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand þÿ2-3

Estimate: 950 - 3,000 EUR

#158 Mosin Nagant, Fertigung FEG, Mod. Karabiner 
44, 7,62x54R, #BF8961, §C (4136-23)
codiert "02 1953", nicht nummerngleich, gültiger Deutscher 
Beschuss, guter Lauf, Zustand 3

Estimate: 120 - 350 EUR

#159 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 
7,5x55, #261291, §C (4525-23
nummerngleich, mit Mündungsschoner, sehr guter Lauf, kein 
gültiger Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#160 Tokarew, Mod. SWT 40, derzeit nicht 
schussfähig!, 7,62x54R, #411715, §B (4578-23)
Lauf mäßig, Vorholeinrichtung fehlt, kein gültiger Beschuss, 
Zustand 4-5

Estimate: 50 - 90 EUR

#161 Mosin Nagant, Fertigung Radom, Mod. 
Karabiner 44, 7,62x54R, #AB04801, §C (681-24)
nummerngleich, BJ 1953, guter Lauf, gültiger Deutscher 
Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 120 - 350 EUR

#162 Mosin Nagant, Fertigung Izhevsk, Mod. 
Karabiner 38, 7,62x54R, #AT2470, §C (292-24)
nummerngleich, Lauf rau, samt Originalriemen, BJ 1943, gültiger 
Deutscher Beschuss, Zustand 3-4

Estimate: 120 - 300 EUR



#163 Lee Enfield, Fertigung BSA, Mod. No 1 
MKIII, .303 Brit., #24060, §C (292-24)
Lauf mäßig, samt Originalriemen, gültiger Italienischer Beschuss, 
Zustand 3-4

Estimate: 150 - 400 EUR

#164 Mauser 98, Mauserwerke AG Oberndorf, Mod. 
K98k Portugal, 8x57IS, #H5213, §C (272-24)
BJ 1941, Abnahme "Adler über 555" , nicht nummerngleich, sehr 
guter Lauf, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 500 EUR

#165 Santa Barbara Mauser, Mod. 98/43, .308 Win., 
#M-52680, §C (272-24)
nicht nummerngleich, sehr guter Lauf, kein gültiger Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 120 - 500 EUR

#166 Mauser 98, Mauserwerke Oberndorf, Mod. K98k 
Wehrmacht, Beute Sowjetunion, 8x57IS, #11374, 
§C (272-24)
codier "byf", Abnahme "Adler über 135", BJ 1944, nicht 
nummerngleich, guter Lauf, gültiger Deutscher Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 150 - 500 EUR

#167 Mannlicher - Berthier Musqueton Mod. 1916, 
Fertigung St. Etienne, 8x50R Lebel, #9776, §C 
(312-20)
nicht nummerngleich, Lauf rau, kein gültiger Beschuss, Zustand 
3-4

Estimate: 90 - 200 EUR

#168 Mosin Nagant, Fertigung FEG, Mod. 91/30, 
7,62x54R, #BG2689, §C (292-24)
nummerngleich gemacht, überarbeitet, BJ 1950, samt Bajonett 
und Originalriemen, guter Lauf, gültiger Deutscher Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 140 - 400 EUR

#169 Selbstladebüchse Karabiner M1, Fertigung 
Quality Hardware and Machine 
Corporation, .30M1 Carbine, #4657542, §A 
(17/1/8) (538-24)
Ausnehmung für Öler im Kolben unfachmännisch verschlossen, 
nicht originaler Riemenbügel im Kolben angebracht, samt 
Originalriemen, guter Lauf, gültiger Deutscher Beschuss, 
Zustand 3-4

Estimate: 120 - 350 EUR

#170 Mauser - Verguero, Fertigung DWM, Mod. 
1904/39, 8x57IS, #C4318, §C (292-24)
Lauf rau, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3-4

Estimate: 90 - 180 EUR

#171 Selbstladebüchse Karabiner M1, Fertigung 
Universal, .30M1, #212955, §A (17/1/8) (292-24)
sehr guter Lauf, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2

Estimate: 120 - 400 EUR

#172 Destroyer Karabiner, Spanien, 9mm Bergmann - 
Bayard, #39268, §C (769-24)
gültiger Spanischer Beschuss, sehr guter Lauf, Sicherung defekt 
daher Zustand 3

Estimate: 90 - 200 EUR

#173 Mosin Nagant, Finnland, Mod. 91/30, 7,62x54R, 
#65085, §C (539-24)
BJ 1944, Eigentumsstempel "SA im Quadrat" der Finnischen 
Armee, eckige Systemhülse, nicht nummerngleich, gültiger 
Deutscher Beschuss, guter Lauf, Zustand 3

Estimate: 120 - 400 EUR

#174 Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31 
jagdlich umgebaut, 7,5x55, #995720, §C, 
(ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, Kimme zu gunsten der 
Weaverschiene abmontiert, Deutscher Stecher, samt 
Nachtsichtgerät unbekannter Erzeuger, Funktion nicht geprüft 
und 1 ZF Zeiss Diatal D 4x32, Abs. 1, Einhakmontage anbei, 
Nussholzschaft 39cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche 
Backe und ventilierte Gummischaftkappe, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 140 - 300 EUR

#175 Unterhebelrepetierbüchse Norinco, Mod. 
JW21, .22lr., #0300225, §C
LL 51cm, Schiebesicherung am Kolbenhals, Direktabzug, 
Weichholzschaft 35,5cm Fischhaut, gültiger Belgischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 60 - 200 EUR

#176 Unterhebelrepetierbüchse Rossi, Mod. Puma, .45 
Colt, #NVI4728510, §C
LL 50cm, verstellbare Visierung, Hebelsicherung am System 
oben, Nussholzschaft 33cm, Direktabzug, gültiger Deutscher 
Beschuss, Zustand 1-2

Estimate: 250 - 600 EUR

#177 Unterhebelrepetierbüchse Norinco, Mod. JW 
21A, .22lr., #0720901, §C
LL 51cm, verstellbare Visierung, Direktabzug, Nussholzschaft 
36cm mit Pistolengriff und Stahlschaftkappe, gültiger Belgischer 
Beschuss, Zustand 3-4

Estimate: 80 - 200 EUR



#178 Steyr Mannlicher Schönauer, Mod. M72, .308 
Win., #4223, §C
LL 61cm, Standvisier, montiert mittels originaler Steyr 
Schwenkmontage mit ZF Hawke 2,5-10x50, Abs. 4a beleuchtet, 
Flügelsicherung am Schösschen, Direktabzug, Nussholzschaft 
34,5cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und 
ventilierte Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 250 - 600 EUR

#179 Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod. 
Ranger, .30-30 Win., #5596402, §C (ACHTUNG 
+25€ Beschusskosten)
LL 51cm, verstellbare Visierung, Druckpunktabzug, 
Röhrenmagazin, Lochbohrungen für ZF Montage, 
Nussholzschaft 35cm mit Kunststoffschaftkappe, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 180 - 500 EUR

#180 Remington, Mod. 700, .270 Win., #C6880835, §C, 
(ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
LL 63cm, keine Visierung, montiert mittels Schwenkmontage mit 
ZF Schmidt und Bender, 8x56, Abs. 4a, Direktabzug, 
Schiebesicherung rechts, Kunststoffschaft grau 34cm mit 
Pistolengriff, Deutsche Backe und Gummischaftkappe, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 250 - 600 EUR

#181 Mauser 98, 7x64, #811957, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
LL 67cm, Standvisier, montiert mittels Schwenkmontage mit ZF 
Kahles Helia C, 1,5-6x42, Abs. 1, Deutscher Stecher, 
Flügelsicherung am Schlösschen und Greenersicherung links, 
Nussholzschaft 37cm mit Schaftverschneidungen (Eichenlaub 
und jagdl. Motive), Pistolengriff, Bayrische Backe, 
Schweinsrücken und ventilierte Gummischaftkappe, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 350 - 700 EUR

#182 Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod. 
94AE, .30-30 Win., #5586136, §C, (ACHTUNG 
+25€ Beschusskosten)
LL 41cm, verstellbare Visierung, Schwenkmontagebasen 
montiert, Druckpunktabzug, Nussholzschaft 35cm mit  
Kunststoffschaftkappe, in Originalschachtel, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 1-2

Estimate: 350 - 700 EUR

#183 Unterhebelrepetierbüchse Marlin, Mod. 
336, .30-30 Win., #26120526, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
LL 51cm, verstellbare Visierung, Direktabzug, Nussholzschaft 
34cm mit Pistolengriff und Kunststoffschaftkappe, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 250 - 500 EUR

#184 Remington, Mod. 700, .270 Win., #C6533687, §C, 
(ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
LL 58cm, verstellbare Visierung, Weaverschiene montiert, 
Direktabzug, Schiebesicherung rechts, Nussholzschaft 35cm mit 
Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und 
Kunststoffschaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 250 - 600 EUR

#185 Mauser 98, 7x64, #2K2704, 9001, §C, (ACHTUNG 
+25€ Beschusskosten)
LL 66cm, Standvisier, Schwenkmontagebasen montiert, 
Deutscher Stecher, Flügelsicherung am Schlösschen, 
Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche 
Backe und ventilierte Gummischaftkappe, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3-4

Estimate: 180 - 400 EUR

#186 Remington, Mod. 700, .300 Win. Mag., #B6399979 
§C, (ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
LL 62cm, verstellbare Visierung, Schwenkmontagebasen 
montiert, Direktabzug, Schiebesicherung rechts, Nussholzschaft 
34cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und 
Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 
3

Estimate: 250 - 600 EUR

#187 Mauser, Mod. 1904 - DEKO, 7,5x55, #C785, §C
nicht nach der neuen Deaktivierungsverordnung deaktiviert, 
daher bleibt die Waffe Kat C., Lauf verschweißt, LL 63cm, 
verstellbare Visierung, Druckpunktabzug, Flügelsicherung am 
Schlösschen, Nussholzschaft 31cm, Pistolengriff und 
Stahlschaftkappe, kein gültiger Beschuss, Zustand 5 (da nicht 
schussfähig)

Estimate: 30 - 90 EUR

#188 Unterhebelrepetierbüchse Marlin, Mod. 
444S, .444 Marlin, #22128303, §C
LL 56cm, Kimme fehlt, montiert mittels Klemmmontage mit 
Rotpunktvisierung Aimpoint Hunter, Direktabzug, Nussholzschaft 
36cm, Pistolengriff, ventilierte Gummischaftkappe, kein gültiger 
Beschuss (mangels Patronen im Beschussamt), daher Zustand 5 
(sonst 2-3)

Estimate: 250 - 700 EUR

#189 Anschütz, Mod. 1515-1516, .22 Mag., #1140988, 
§C (4616-23)
LL 57cm, Klappkimme, montiert mittels Klemmmontage mit ZF 
BSA 3-9x32, Abs. 7a, Deutscher Stecher, Schiebesicherung 
rechts, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut, 
Deutsche Backe und Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher 
Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 120 - 400 EUR

#190 Unterhebelrepetierbüchse A. Rossi, .44 Mag., 
#5JS245344, §C (4616-23)
LL 51cm, verstellbare Visierung, Direktabzug, 
Drehhebelsicherung oben am System, Nussholzschaft 33cm mit 
Stahlschaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2

Estimate: 120 - 500 EUR



#191 Steyr Mannlicher Schönauer, Mod. M72, 7x64, 
#9301 §C (4099-23)
LL 62cm, Standvisier, originale Steyr-Schwenkmontagebasen, 
Deutscher Stecher, Drehhebelsicherung am Schlösschen, 
Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche 
Backe und ventilierte Gummischaftkappe, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 180 - 500 EUR

#192 Norinco, Mod. 105, .223 Rem., #1742980, §C 
(4082-23)
LL 56cm, verstellbare Visierung, Lochbohrungen für ZF Montage, 
Druckpunktabzug, Schiebesicherung rechts, schwarzer 
Kunststoffschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche 
Backe und Kunststoffschaftkappe, gültiger Österreichischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 400 EUR

#193 Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod. 94 
"Comanche Carbine", .30-30 Win., #CC8412, §C 
(4355-23)
LL 51cm, Kimmenschieber fehlt, Röhrenmagazin, Direktabzug, 
goldene Basküle mit Westernmotiven graviert, Nussholzschaft 
34cm mit Stahlschaftkappe und Goldeinlage im Kolben, kein 
gültiger Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 700 EUR

#194 Unterhebelrepetierbüchse Henry, .22lr., 
#598913H, §C (4311-23)
LL 47cm, verstellbare Visierung, Röhrenmagazin, Direktabzug, 
Nussholzschaft 35cm mit Kunststoffschaftkappe, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 500 EUR

#195 Winchester, Mod. XPR, .30-06 Sprg, 
#WIPT02975YM357, §C (4685-23)
LL 55cm mit Mündungsgewinde, Weaverschiene montiert, 
Direktabzug, Schiebesicherung rechts, schwarzer 
Kunststoffschaft 35cm mit Pistolengriff, Fischhaut und 
Gummischaftkappe, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 2

Estimate: 250 - 600 EUR

#196 Haenel, Mod. Jaeger 10, .308 Win., #JX019669, 
§C (4502-23)
LL 52cm mit Mündungsgewinde, montiert mittels Klemmmontage 
auf Weaverschiene mit ZF Zeiss, Conquest V6, 2-12x50, Abs. 4a, 
Direktabzug, seitliche Schiebsicherung rechts, grün-gummierter 
Kunststoffschaft 36cm mit Pistolengriff, Fischhaut und 
Gummischaftkappe, Gummierung löst sich tw., gültiger 
Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 350 - 1,300 EUR

#197 Pallas, Mod. BA-1522, .22lr., #DE003469, §C 
(4127-23)
LL 48cm inkl. Mündungsbremse, montiert mittels Klemmmontage 
Walther Rotpunkt und Walther Magnifier Mod. EPS3 (Funktionen 
nicht geprüft), Direktabzug, seitl. Hebelsicherung, Schubschaft, 
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 250 - 500 EUR

#198 Revolvergewehr Alfa Proj, Mod. Carbine, 9mm 
Luger, #5921207638, §C (4437-23)
LL 30cm, verstellbare Visierung, 6 schüssiges double Action 
Gewehr, Nussholzschaft 42cm mit Kunststoffschaftkappe, 
gültiger Tschechischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 250 - 700 EUR

#199 Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod. 
150, .22lr., #B933650, §C (796-24)
LL 53cm, verstellbare Visierung, Röhrenmagazin, 
Druckpunktabzug, Druckknopfsicherung vor dem Abzugsbügel, 
Nussholzschaft 35cm mit Kunststoffschaftkappe, gültiger 
Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 400 EUR

#200 Unterhebelrepetierbüchse Erma, Mod. 
EG712, .22lr, #073287, §C (656-24)
LL 47cm, Kimmenschieber fehlt, montiert mittels Klemmmontage 
mit ZF BSA 22 Spezial, 4x32, Abs. Fadenkreuz, Optik defekt, inkl. 
Laser (Funktion nicht geprüft), Röhrenmagazin, Direktabzug, 
Nussholzschaft 36cm mit Kunststoffschaftkappe, gültiger 
Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 90 - 200 EUR

#201 Unterhebelrepetierbüchse Erma, Mod. 
EG712, .22lr, #084636, §C (656-24)
LL 47cm, verstellbare Visierung, montiert mittels Klemmmontage 
mit ZF Bisley 3-12x40, Abs. Fadenkreuz, Optik defekt, inkl. Laser 
(Funktion nicht geprüft), Röhrenmagazin, Direktabzug, 
Nussholzschaft 36cm mit Kunststoffschaftkappe, gültiger 
Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 90 - 200 EUR

#202 Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod. 94 
XTR Big Bore, .375 Win., #BB045149 §C (755-24)
LL 50cm, verstellbare Visierung, Röhrenmagazin, Direktabzug, 
Nussholzschaft 34cm mit Fischhaut und Gummischaftkappe, 
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 250 - 700 EUR

#203 Unterhebelrepetierbüchse Norinco, Mod. 
JW21, .22lr., #9600694, §C (586-24)
LL 51cm, Standvisier, montiert mittels Klemmmontage mit ZF 
BSA Dear Hunter, 4x32, Abs. Fadenkreuz, Röhrenmagazin, 
Direktabzug, Schiebesicherung am Kolbenhals, Nussholzschaft 
35cm mit Pistolengriff, Fischhaut Kunststoffschaftkappe, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 4

Estimate: 70 - 200 EUR

#204 Suhler Jagdhütte, 7x64, #188773, §C (255-24)
LL 62cm, Klappkimme, Schwenkmontagebasen montiert, 
Deutscher Stecher, Schiebesicherung rechts, Nussholzschaft 
36cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und 
Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 250 - 600 EUR



#205 Unterhebelrepetierbüchse Henry, .22 (S/L/LR), 
#712140H, §C (274-24)
LL 46cm, verstellbares Visier, Röhrenmagazin, Direktabzug, 
Nussholzschaft 35cm mit Kunststoffschaftkappe, gültiger 
Österreichischer Beschuss, leicht flugrostig, Kleberückstände am 
Kolben, Zustand 3

Estimate: 150 - 600 EUR

#206 Steyr Mannlicher, Mod. L, .243 Win., #57412, §C 
(539-24)
LL 61cm, Standvisier, Lochbohrung für Steyr Schwenkmontage, 
Deutscher Stecher, seitliche Schiebesicherung, Nussholzschaft 
37,5cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und 
Kunststoffschaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 250 - 700 EUR

#207 Unterhebelrepetierbüchse Erma, Mod. 
EG712, .22lr, #76503, §C (330-24)
LL 46cm, verstellbare Visierung, Druckpunktabzug, 
Röhrenmagazin, Nussholzschaft 35,5cm mit 
Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 90 - 200 EUR

#208 Parker Hale, 7x64, #R85350, §C (539-24)
LL 62cm, Klappkimme, montiert mittels Klemmmontage mit ZF 
NikkoStirling Gold Crown Deluxe 6x40, Abs. 7, Deutscher 
Stecher, Schiebesicherung rechts, Nussholzschaft 37cm mit 
Pistolengriff, Fishchaut, Deutsche Backe und ventilierte 
Gummischaftkappe, gültiger Britischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 250 - 700 EUR

#209 Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod. 
94, .30-30 Win., #5135262, §C (493-24)
LL 51cm verstellbare Visierung, Direktabzug, Nussholzschaft 
34cm mit Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, 
Zustand 2-3

Estimate: 150 - 600 EUR

#210 Unterhebelrepetierbüchse A. Rossi, .357 Mag., 
#K109799, §C (768-27)
LL 50cm, Kimmenschieber fehlt, Röhrenmagazin, Direktabzug, 
Nussholzschaft 31,5cm mit Stahlschaftkappe, gültiger Belgischer 
Beschuss, sehr guter Lauf, Zustand 3

Estimate: 150 - 600 EUR

#211 Unterhebelrepetierbüchse Norinco, Mod. 
JW-21, .22lr, #9603014, §C (768-24)
LL 51cm, Standvisier, Direktabzug, Schiebesicherung am 
Kolbenhals, Röhrenmagazin, Nussholzschaft 36cm mit 
Pistolengriff, Fischhaut und Stahlschaftkappe, gültiger Deutscher 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 70 - 200 EUR

#212 Tikka, Mod. T3x, .270 Win., #M31416, §C (538-24)
LL 58cm mit Mündungsgewinde, ohne Visierung, Direktabzug, 
seitliche Schiebesicherung, Kunststoff-Lochschaft in Carbonoptik 
36cm Monte-Carlo Rücken und Gummischaftkappe, gültiger 
Finnischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 600 EUR

#213 CZ, Mod. 527 Fox, .222 Rem., #76155, §C 
(3254-23)
LL 60cm Kimme entfernt zugunsten ZF-Montage, montiert mittels 
Klemmmontage mit ZF Kahles Helia Super 8S2, Abs. 7a, 
Französischer Stecher, Hebelsicherung rechts, Nussholzschaft 
35cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Schweinsrücken, Deutsche 
Backe und Kunststoffschaftkappe, gültiger Tschechischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 180 - 600 EUR

#214 Einzelladerbüchse Anschütz, .22lr., #150812, §C
LL 54cm, verstellbare Visierung, Hebelsicherung rechts, 
Nussholzschaft 35cm mit Pistolengriff, Fischhaut und deutscher 
Backe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 60 - 200 EUR

#215 Einzellader Remington, Mod. 514, .22lr., #24606, 
§C (ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
LL 63cm, Kimme defekt, Direktabzug, Drehflügelsicherung am 
Schlösschen, Nussholzschaft 35cm mit Pistolengriff und 
Kunststoffschaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 30 - 120 EUR

#216 Einzellader-Matchbüchse Hämmerli, .22lr, 
#506273, §C (ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
LL 68cm, Dioptervisierung, Flügelsicherung am Schlösschen, 
fein justierbarer Druckpunktabzug, Nussholz-Lochschaft 32cm 
mit Pistolengriff, Fischhaut und Hakenschaftkappe, Schiene im 
Vorderschaft, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 180 - 700 EUR

#217 Einzellader Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, 
Mod. K31 jagdlich umgebaut, 7,5x55, #897083, 
§C, (ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
LL 63cm, keine Visierung, montiert mittels SEM mit ZF Tasco 
4x40, Abs. 1, Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff, Fischhaut 
und ventilierte Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 300 EUR

#218 Einzelladerbüchse Schmidt Rubin, Waffenfabrik 
Bern, Mod. K31 jagdl. umgebaut, 7,5x55, 
#630358, §C, (ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
verstellbare Visierung, montiert mittels Schwenkmontage mit ZF 
unbekannter Erzeuger, 3-9x40, Abs. Fadenkreuz, Deutscher 
Stecher - defekt, Nussholzschaft 35cm mit Pistolengriff, 
Fischhaut, Deutsche Backe und ventilierte Gummischaftkappe, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 300 EUR



#219 Einzelladerbüchse Schmidt Rubin, Waffenfabrik 
Bern, Mod. IG89 jagdl. umgebaut, 9,3x53, 
#195002, §C
LL 67cm, verstellbare Visierung, Deutscher Stecher, 
Nussholzschaft 32cm mit Fischhaut und ventilierte 
Gummischaftkappe, kein gültiger Beschuss (Z0 zu klein), daher 
Zustand 5 (sonst 3)

Estimate: 90 - 200 EUR

#220 Einzelladerbüchse Künzler, System Martini, 
7,5x55, #ohne, §C
LL 85cm, Dioptervisierung, Korn fehlt, Deutscher Stecher, 
Nussholzschaft 30cm mit Daumenauflage, Deutsche Backe und 
Hakenschaftkappe, kein gültiger Beschuss (Lager nicht in der 
Norm), daher Zustand 5 (sonst 3)

Estimate: 90 - 200 EUR

#221 Einzellader Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, 
Mod. K11, .22lr. #1918, §C, (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, kein gültiger Beschuss 
(Versager), daher Zustand 5 (sonst 3)

Estimate: 90 - 200 EUR

#222 Einzellader Schmidt Rubin, Waffenfabrik Bern, 
Mod. IG11 jagdl. umgebaut, 10,3x60R, #84433, 
4648, §C
kein gültiger Beschuss (Stecherfunktion), daher Zustand 5 (sonst 
3-4)

Estimate: 90 - 200 EUR

#223 Einzelladerbüchse Burgdorf, System Martini, 
7,5x55, #448, §C
LL 80cm, Kimme und Korn zu Gunsten der ZF Montage entfernt, 
montiert mittels Einhakmontage mit ZF Lupra 4-10xE/D/S, 
Deutscher Stecher, Nussholzschaft 38cm, ventilierte 
Gummischaftkappe, kein gültiger Beschuss (Lager nicht in der 
Norm), daher Zustand 5 (sonst 3)

Estimate: 90 - 200 EUR

#224 Einzellader-Matchbüchse Furter Olten, 7,5x55, 
#29473, §C
LL 77cm, Kimme / Diopter und Korn fehlt, Deutscher Stecher, 
Nussholz-Lochschaft 28cm, Fischhaut, Schaftkappe fehlt, 
Schiene im Vorderschaft, samt Lederriemen, kein gültiger 
Beschuss (Lager nicht in der Norm), daher Zustand 5 (sonst 3-4)

Estimate: 90 - 200 EUR

#225 Hahn-Einzelladerbüchse unbekannter 
Belgischer Hersteller, System Warnant, .22 kurz, 
#1079, §C
LL 57,5cm, Standvisier, Direktabzug, Weichholzschaft braun 
lackiert, 35cm mit Pistolengriff, Deutsche Backe und 
Stahlschaftkappe, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 20 - 90 EUR

#226 Einzelladerbüchse Pedersoli, .45-70 Gov., 
#R00836, §C (4502-23)
Achtkantlauf LL 66cm, Standvisier, Direktabzug, 11mm Schiene 
für ZF Montage am Kolbenhals montiert, Nussholzschaft 38cm 
mit Stahlschaftkappe, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 2

Estimate: 180 - 600 EUR

#227 Selbstladebüchse Oberland Arms, OA15, .223 
Rem., #10118973, §A (17/1/8) (4530-23)
LL 16,75" exkl. Mündungsbremse, hohe Kimme, montiert mittels 
Klemmmontage mit ZF BSA 1-6x24, Spezialabsehen beleuchtet, 
Vorderschaft mit Picatinny Schiensystem 4 seitig, Schubschaft, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 900 - 2,500 EUR

#228 Selbstladebüchse Schmeisser, Mod. M4 Austria, 
DMR, .223 Rem., #Markus1, §A (17/1/8) (4320-23)
LL 20" inkl. Kompensator, Sandfarbenes DMR mit Swarovski Z8i 
1-8x24, Spezialabsehen beleuchtet, anatomischer Pistolengriff, 
Schubschaft mit Erdsporn und verstellbarem Rücken, 1 
Reservemagazin 30 schüssig, gültiger Deutscher Beschuss, 
Zustand 2-3

Estimate: 1,500 - 7,000 EUR

#229 Selbstladebüchse Schmeisser, Mod. M4 
Austria, .223 Rem., #C08287, §B (4502-23)
LL 13" inkl. Kompensator, montiert mittels Klemmmontage ZF 
Meopta, Mod. Optika 6, 1-6x24RD, Spezialabsehen beleuchtet, 
Schubschaft, kein Magazin, gültiger Deutscher Beschuss, 
Zustand 2-3

Estimate: 900 - 2,500 EUR

#230 Selbstladebüchse Beretta, Mod. Rec7, .223 Rem., 
#SERBR008104, §B (598-24)
LL 18" inkl. Kompensator, montiert mittels Klemmmontage mit ZF 
Bauer HD 1-6x24, Spezialabsehen beleuchtet, Druckpunktabzug, 
beidseitiger Sicherungshebel, Schubschaft, Vorderschaft, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 800 - 3,000 EUR

#231 Selbstladebüchse Marlin, Mod. 995SS, .22lr, 
#03185849, §B (435-24)
Stainlessausführung, LL 46cm, verstellbare Visierung, montiert 
mittels KLemmmontage mit ZF Tasco 4x32, Abs. 7a, 
Druckpunktabzug, Druckknopfsicherung im Abzugsbügel, 
Verschlussfanghebel rechts, schwarzer Kunststoffschaft 35cm mit 
Pistolengriff und Fischhaut, gültiger Österreichischer Beschuss, 
Zustand 2

Estimate: 120 - 400 EUR

#232 Einzelladerbüchse Mauser, Mauserwerke 
Oberndorf, Deutsches Sportmodel 
Stutzen, .22lr., #46567, §C (539-24)
LL 66cm, Standvisier, montiert mittels SEM mit ZF Tell Wetzlar, 
2,5x, Abs. 4a, Optik klar, Deutscher Stecher, Flügelsicherung am 
Schlösschen, Nussholzschaft vollgeschäftet, 36cm mit 
Pistolengriff, Fischhaut, Bayrische Backe und ventilierte 
Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, sehr guter 
Lauf, Zustand 3

Estimate: 250 - 500 EUR



#233 Selbstladebüchse Winchester, Mod. 1903, .22lr., 
#79113, §B (538-24)
LL 50cm, verstellbare Visierung, montiert mittels Klemmmontage 
mit ZF unbekannter Erzeuger, vermutlich 4x32, Abs. 7a, 
Ladehebel im Vorderschaft, Druckpunktabzug, 
Druckknopfsicherung im Abzugsbügel, Nussholzschaft 34cm mit 
Stahlschaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 90 - 300 EUR

#234 Selbstladebüchse Marlin, Mod. 60, .22lr, 
#03169956, §B (759-24)
LL 56cm, verstellbare Visierung, Druckpunktabzug, 
Druckknopfsicherung im Abzugsbügel, Röhrenmagazin, 
Nussholzschaft 35cm mit Pistolengriff, Fischhaut, 
Kunststoffschaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, leicht 
rostig an der Mündung dennoch Zustand 2-3

Estimate: 120 - 300 EUR

#235 Selbstladebüchse Ruger, Mod. 10/22, .22lr., 
#12749242, §B (768-24)
LL46cm, Klappkimme, Druckpunktabzug, Druckknopfsicherung 
im Abzugsbügel, Nussholzschaft 34,5cm mit Pistolengriff und 
Stahlschaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 500 EUR

#236 Hahn-Bockbüchsflinte Landmann, .22Mag., 
16/70, #1753, §C
LL 60cm, Standvisier, montiert mittels Klemmmontage mit ZF 
Waldläufer Standard, 4x32, Abs. 1, Direktabzug, Laufwahlhebel 
links, Nussholzschaft 35cm, Pistolengriff, Fischhaut und 
Kunststoffschaftkappe, Kolben locker, kein gültiger Beschuss 
(Lager nicht in der Norm), daher Zustand 5 (sonst 3-4)

Estimate: 90 - 200 EUR

#237 Bockbüchsflinte Antonio Zoli, 7x65R, 12/70, 
#151550, CHE009613, §C
LL 65cm mit Klappkimme, EAW Schwenkmontagebasen, Choke 
Voll, Auszieher, Französischer Stecher und Flintenabzug, 
Schiebesicherung am Kolbenhals, Basküle mit Wildmotiven 
graviert, Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff,Fischhaut, 
Deutsche Backe und Kunststoffschaftkappe, gültiger Italienischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 400 EUR

#238 Doppelflinte Peterlongo Innsbruck, 16/65, #1763, 
§C
LL 70cm, guillochierte Laufschiene mit Messingkorn, Auszieher, 
Choke voll / voll, Schiebesicherung am Kolbenhals, 
Doppelabzug, unfachmännische Belederung am Abzugsbügel, 
Nussholzschaft 35cm mit Lederschaftschuh, Deutscher Backe, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 70 - 200 EUR

#239 Bockflinte Baikal, Mod. IJ27, 12/70, #C05511, §C
LL 72cm, guillochierte Laufschiene mit Stahlkorn, Chokes voll 
und 3/4, Auszieher, Schiebesicherung am Kolbenhals, 
Doppelabzug, Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff, Fischhaut 
und Kunststoffschaftkappe, gültiger Russischer Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 120 - 400 EUR

#240 Bockflinte Baikal, Mod. IJ27 E/C, 12/70, #C05050, 
§C
LL 75cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene mit 
Messingkorn, Chokes voll und voll, Ejektoren, automatische 
Schiebesicherung am Kolbenhals, mechanischer Einabzug, 
Nussholzschaft 34,5cm mit Pistolengriff, Fischhaut und 
Kunststoffschaftkappe, gültiger Russischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 180 - 400 EUR

#241 Hahn-Einlaufschrotflinte Remington, Mod. 812, 
12/70, #C102776, §C (ACHTUNG +25€ 
Beschusskosten)
LL 76cm, Messingkorn, Choke 3/4, Auszieher, Direktabzug, 
Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff und Kunststoffschaftkappe, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 90 - 200 EUR

#242 Vorderschaftrepetierflinte CBC, Mod. 586P, 12/76, 
#28625, §A (ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
Pumpgun überarbeitet (unfachmännisch lackiert), LL 52cm, 
Stahlkorn, Kolben am Kolbenhals ausgebrochen, 
Druckknopfsicherung im Abzugsbügel, Choke 1/4, 
Nussholzschaft 34cm mit Pistolengriff und Kunststoffschaftkappe, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3-4

Estimate: 90 - 300 EUR

#243 Doppelflinte A. Rossi, 12/70, #4663, §C 
(ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
LL 71cm, guillochierte Laufschiene mit Kunststoffkorn, Chokes 
halb / 3/4, Auszieher, Schiebesicherung am Kolbenhals, 
Doppelabzug, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff und 
Kunststoffschaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, 
Zustand 3

Estimate: 150 - 300 EUR

#244 Hahn-Einlaufflinte unbekannter Belgischer 
Hersteller, System Warnant, 9mm Flobert kurz, 
#ohne, §C
LL 59cm, Standvisier, Direktabzug, Weichholzschaft 34cm mit 
Pistolengriff, Deutsche Backe und Stahlschaftkappe, gültiger 
Belgischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 20 - 90 EUR

#245 Hahn-Einlaufflinte unbekannter Belgischer 
Hersteller, System Warnant, .410, #7559, §C
LL 79cm, Stahlkorn, Direktabzug, Nussholzschaft 35cm mit 
Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und Stahlschaftkappe, 
gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3-4

Estimate: 20 - 90 EUR

#246 Hahn-Einlaufflinte unbekannter Belgischer 
Hersteller, System Warnant, 9mm Flobert glatt, 
#ohne, §C
Achtkantlauf LL 58cm, Standvisier, Direktabzug, Nussholzschaft 
35cm mit  Fischhaut, Deutsche Backe und Stahlschaftkappe, 
gültiger Belgischer Beschuss, Rast defekt, Zustand 4-5

Estimate: 10 - 50 EUR



#247 Einlaufflinte Baikal, Mod. IS 18M-M, 12/76, 
#109042, §C
LL 72cm, Stahlkorn, Choke voll, Direktabzug, Sicherungsdrücker 
im Abzugsbügel, Spannanzeiger am Kolbenhals, Nussholzschaft 
36cm mit Pistolengriff und Kunststoffschaftkappe, gültiger 
Belgischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 50 - 200 EUR

#248 Bockflinte Umarex, Mod. Francolin S16, 12/76, 
#17UM0173, §C (4685-23)
LL 71cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene mit 
Messingkorn, Wechselchokes 1/4 und halb (keine weiteren 
anbei), Auszieher, mechanischer Einabzug, Schiebesicherung 
am Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, Nussholzschaft 37cm mit 
Pistolengriff, Fischhaut und Gummischaftkappe, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 180 - 500 EUR

#249 Bockflinte Khan Arms, Mod. A-Tac, 12/76, 
#20E3209, §C (4446-23)
LL 51cm, Weaverschiene, Leuchtkorn, Chokes 1/4 und 1-4, 
Auszieher, mechanischer Einabzug, Schiebesicherung am 
Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, schwarzen Kunststoffschaft 
37cm mit Pistolengriff, Fischhaut und Gummischaftkappe, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 120 - 500 EUR

#250 Bockflinte Hubertus, Mod. Bayard, 12/76, #33742, 
§C (4502-23)
LL 71cm, guillochierte und ventilierte Laufschiene mit 
Messingkorn, Wechselchokes 1/4 und halb (keine weiteren 
anbei), Auszieher, mechanischer Einabzug, Schiebesicherung 
am Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, Nussholzschaft 37cm mit 
Pistolengriff, Fischhaut und Gummischaftkappe, gültiger 
Deutscher Beschuss, Zustand 3

Estimate: 150 - 400 EUR

#251 Selbstladeflinte Remington, Mod. 1100, 12/70, 
#P022519V, §B (4369-23)
LL 56cm, verstellbare Visierung, Choke halb, Druckpunktabzug, 
Druckknopfsicherung im Abzugsbügel, Nussholzschaft 36cm mit 
Pistolengriff, Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, gültiger 
Österreichischer Beschuss, Zustand 2

Estimate: 120 - 600 EUR

#252 Bockflinte Gladius, 12/76, #0114946, §C (4363-23)
LL 71cm mit guillochierter und ventilierter Laufschiene mit 
Messingkorn, Wechselchokes 3/4 und 1/4 (keine weiteren anbei), 
Auszieher, mechanischer Einabzug, Schiebesicherung am 
Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, Basküle mit jagdl. Motiven 
graviert, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut und 
Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zusand 2-3

Estimate: 180 - 600 EUR

#253 Seitenschloss-Bockflinte Brno Super Mod. 
571.1, 12/70, #04908, §C (4620-23)
LL 76cm mit guillochierter und ventilierter Laufschiene mit 
Messingkorn, Chokes voll und 3/4, Ejektoren, mechanischer 
Einabzug, Schiebesicherung am Kolbenhals, Nussholzschaft 
34cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutsche Backe und 
Kunststoffschaftkappe, gültiger Tschechischer Beschuss, 
flugrostig dennoch Zustand 3

Estimate: 250 - 700 EUR

#254 Selbstladeflinte Remington, Mod. 1100, 16/70, 
#391493W, §B (4507-23)
LL 66cm mit verstellbarem Choke, guillochierte und ventilierte 
Laufschiene mit Messingkorn, Direktabzug, Druckknopfsicherung 
im Abzugsbügel, Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff, 
Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, Riss im Vorderschaft links, 
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 600 EUR

#255 Hahn-Doppelflinte Baikal, Mod. MP43 KH, 12/70, 
#1341164, §C (255-24)
LL 72cm, guillochierte Laufschiene mit Stahlkorn, 
Wechselchokes voll und 1/4, Auszieher, Nussholzschaft 36cm mit 
Pistolengriff, Fischhaut und Gummischaftkappe, gültiger 
Russischer Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 120 - 500 EUR

#256 Doppelflinte Uberti, Mod. Double Defence, 12/76, 
#AD5182012, §C (292-24)
LL 51cm, guillochierte Laufschiene mit Leuchtkorn, 
Kompensatorbohrungen an der Mündung, Weaverschiene, 
montiert mittels Klemmmontage Rotpunkt Tac Vector (Funktion 
nicht geprüft), Chokes halb und halb, Auszieher, mechanischer 
Einabzug, schwrazer Kunststoffschaft 37cm mit Pistolengriff, 
Fischhaut und Gummischaftkappe, gültiger Italienischer 
Beschuss, Zustand 3

Estimate: 120 - 500 EUR

#257 Bockflinte Gladius, 12/76, #O54281, §C (750-24)
LL 71cm guillochierte und ventilierte Laufschiene mit 
Messingkorn, Wechselchokes voll und halb (kein weiteren anbei), 
Auszieher, mechanischer Einabzug, Schiebesicherung am 
Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, helle Alubasküle, 
Nussholzschaft 37,5cm mit Pistolengriff, Fischhaut und 
Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

Estimate: 220 - 500 EUR

#258 Doppelflinte Darne, 16/65, #DD316, §C (538-24)
interessante Waffe für Systemsammler, LL 68cm, Messingkorn, 
Choke voll und Cyl, Auszieher, Doppelabzug, Hebelsicherung 
links, Nussholzschaft 37cm Englisch geschäftet mit Fischhaut, 
ventilierte Gummischaftkappe, kein gültiger Beschuss, Läufe 
rostnarbig, Zustand 3-4

Estimate: 180 - 300 EUR



#259 Repetierflinte Remo II, System Mauser 98, 16/65, 
#2988, §B
LL 67cm mit Messingkorn, Choke 3/4, Direktabzug, 
Flügelsicherung am Schlösschen, Nussholzschaft 36cm mit 
Pistolengriff, Fischhaut, Deutscher Backe und Stahlschaftkappe, 
vordere Sicherungsschraube fehlt, kein gültiger Beschuss, 
Zustand 4

Estimate: 5 - 120 EUR

#260 Perkussionsrevolver Westerner's Arms, 
Fertigung Uberti, Mod. Navy (Replika), .44, 
#18473, §B vor 1871 (360-24)
gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 90 - 200 EUR

#261 Perkussionsrevolver, unbekannter Italienischer 
Erzeuger, Mod. 1858 New Army, .44, #46904, §B 
vor 1871
gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 70 - 200 EUR

#262 Perkussionsrevolver, unbekannter Italienischer 
Erzeuger, Mod. 1858 New Army, .44, #027343, §B 
vor 1871
gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 70 - 200 EUR

#263 Perkussionsrevolver, unbekannter Italienischer 
Erzeuger, Mod. 1851 Navy Model, .36, #22773, §B 
vor 1871
gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 70 - 200 EUR

#264 Perkussionsrevolver, unbekannter Italienischer 
Erzeuger, Mod. 1851 Navy Model, .36, #37591, §B 
vor 1871
gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

Estimate: 70 - 200 EUR

#265 Signalpistole Walther, Wehrmacht, Kal. 4, #3971, 
§ frei ab 18 (4553-23) 
codiert "ac41", Abnahmen rechts, Holzgriffschalen, kein Finish 
erhalten, Zustand 3-4

Estimate: 100 - 200 EUR

#266 Luftpistole Weihrauch, Mod. HW45 Black Star, 
4,5mm, #435485, § frei ab 18 (591-24)
Schichtholzgriffschalen, Zustand 2-3

Estimate: 90 - 300 EUR

#267 Luftdruckgewehr Zella Mehlis, Mod. Mars 100, 
4,5mm BB, #ohne, § frei ab 18 (508-24)
Zustand 3

Estimate: 90 - 300 EUR

#268 Luftdruckgewehr Walther, Mod. LGV, 4,5mm, 
#BJ005511, § frei ab 18 (656-24)
Knickspanner mit verstellbarem Visier, montiert mittels 
Klemmmontage mit ZF Walther 6x42, Abs. 4, Druckpunktabzug, 
Schiebesicherung am Schlösschen, Nussholzschaft 36,5cm mit 
Pistolengriff, Fischhaut, verstellbarem Rücken und ventilierter 
Gummischaftkappe, Zustand 3

Estimate: 120 - 500 EUR

#269 Schreckschusswaffen - Konvolut
Eine Schreckschusspistole ÖJP Austria Kal. 6 mm Flobert Platz 
(extrem seltene "historische" Schreckschusswaffe aus Kramsach 
in Tirol) sowie eine EMGE, Kal. 6mm Flobert Platz, Zustand 3

Estimate: 30 - 60 EUR

#270 Schwertklingen Replik (vermutlich von Ernst 
Urschitz)
Klingenlänge 79cm, neuzeitlich, mit Holzknauf, Zustand 1-2

Estimate: 40 - 200 EUR

#271 Schwertklingen Replik (vermutlich von Ernst 
Urschitz)
Klingenlänge 80cm, neuzeitlich, runde Spitze, mit Holzknauf, 
Zustand 1-2

Estimate: 40 - 200 EUR

#272 Schwert Replik 
Klingenlänge 81cm, zweischneidig, Lederbelegter Griff in 
schweren Eisenknauf endend, nach vorne gebogene 
Parierstange, Zustand 2

Estimate: 150 - 500 EUR

#273 Schwert Replik (von Ernst Urschitz)
Klingenlänge 74cm, zweischneidig, mit Draht belegter Griff in 
schweren Eisenknauf endend, gerade Parierstange, 
Schmiedemarke von Ernst Urschitz auf der Parierstange, 
Zustand 2

Estimate: 150 - 300 EUR

#274 Schwert Replik
Klingenlänge 80cm, zweischneidig, mit Leder belegter Griff in 
schweren Messingknauf endend, nach vorne gebogene Messing-
Parierstange, in Lederscheide, Zustand 2-3

Estimate: 150 - 300 EUR

#275 Hellebarde (Replika Ernst Urschitz)
mit Stich- Hieb- und Hakenfunktion, mit Nieten am schwarzen 
Holzschaft montiert, 2 Nieten fehlen, Schmiedemarke von Ernst 
Urschitz, Zustand 2-3

Estimate: 90 - 300 EUR

#276 Ehren-Saufeder (Replika)
200cm mit Wicklung aus Leder, Zustand 2-3

Estimate: 200 - 500 EUR



#277 Magazin für Walther Mod. Olympia, .22short
Zustand 3

#278 Magazin für Hämmerli, vermutlich Mod. 208, .22lr
Zustand 3

#279 Magazin für Lathi, 9mm Luger
Zustand 3

#280 Magazin für Walther, Mod. P38, .22lr.
Zustand 3

#281 Magazin Steyr Mannlicher, CL2, 10 schüssig, für 
ua. .308 Win
für Kaliber: .243 Win., .260 Rem., 7mm 08 Rem., .308 Win., .338 
Federal und 6,5 Creedmoor, Zustand 3

#282 Magazinskonvolut Mec-Gar für CZ75, 9mm 
Luger / .40 S&W
3 Stk für 17+2 Schuss, Zustand 2-3

#283 Magazinskonvolut Hämmerli, Tac R1 22C, .22lr
2 Stk für 30 Schuss, Zustand 2-3

#284 Magazin Norinco, 1911, .45 ACP
1 Stk, Zustand 3

#285 Konvolut Montageringe
1x CCOP Stahl-Aufschubmontage für 11mm Schiene, 30mm 
Mittelrohrdurchmesser, 1x UTC Pro Alu-Montagringe für 
Picatinny Montageschine, 1" Mittelrohrdurchmesser, Zustand 2

#286 HKS Speedloader Konvolut, Mod. 22K
2 Stk für S&W K Rahmen Rev., .22lr (für S&W Mod. 17,18,617 
mit 6 schüssiger Tromme), Zustand 1

#287 AR 15 Anbauteile Konvolut
1x Magpul MOE Pistol Grip grau, 1 Schubschaft schwarz, 1 Alu 
Vorderschaft mit Schienensystem 4 seitig, Zustand 2

#288 Pistolenmagazine Walther P38/P1
3 Magazine, Zustand 2

#289 Zielfernrohr, Docter, 8x56 Leuchtpunkt
Abs. 0, Z-Innenschiene, Zustand 3

#290 Konvolut Zielfernrohre
1 Kahles Helia 6S2, Abs. 1, 1 Tasco 4x32, Abs. 4a, Zustand 4

#291 Nachtsichtvorsatzgerät Pulsar Digital NV, Mod. 
Forward DN55
im Originalkoffer samt div. Zubehör, Funktion nicht geprüft, 
Zustand 2-3

#292 Langwaffen Futteral 
Nylon grün, dick gepolstert, 111 cm, Zustand 2-3

#293 Langwaffen Futteral 
Kunstleder grün, dick gepolstert, Polsterung leicht ausgefranst, 
122 cm, Zustand 3

#294 Langwaffen Futteral 
Kunstleder grün, dick gepolstert, 123 cm, Zustand 3

#295 Langwaffen Futteral 
Nylon grün, dick gepolstert, Polsterung defekt, 127 cm, 
Tragegriffe fehlen, Zustand 3-4

#296 Langwaffen Futteral 
Kunstleder braun, dick gepolstert, Polsterung leicht ausgefranst, 
123cm, Zustand 3

#297 Langwaffen Futteral 
Kunstleder braun, dick gepolstert, 125cm, Zustand 3

#298 Langwaffen Futteral 
Kunstleder braun, dick gepolstert, 122cm, Zustand 3

#299 Langwaffen Futteral 
Kunstleder grün, dick gepolstert, 128cm, Zustand 3

#300 Langwaffen Futteral 
Nylon braun, dick gepolstert, 123cm, Zustand 3

#301 Doppel-Langwaffen Futteral 
Nylon schwarz, mittel gepolstert, 129cm, Zustand 4

#302 Langwaffen Futteral 
Nylon grün, mittel gepolstert, 127cm, Zustand 3

#303 Langwaffen Futteral 
Nylon grün, mittel gepolstert, 124cm, Zustand 4

#304 Konvolut Langwaffen Futterale
2 Stk Kunstleder braun, Zustand 4



#305 Konvolut Langwaffen Futterale
1 Stk Kunstleder braun, 1 Stk Nylon braun, Zustand 4

#306 Konvolut Langwaffen Futterale
1 Stk Kunstleder braun, 1 Stk Kunstleder grün, Zustand 4

#307 Waffenkoffer, schwarz
vermutlich für ein Flintenpaar, der Zwischenboden fehlt, innen mit 
rotem Stoff ausgekleidet, 2 Schlüssel anbei, Zustand 4

#308 Waffenkoffer, braun
Hartschalenkoffer, 92cm, Schlüssel fehlt, daher 1 Schließe ohne 
Funktion, Zustand 3-4

#309 Waffenkoffer, schwarz
Hartschalenkoffer, 92cm, Schlüssel fehlt, Zustand 3-4

#310 Konvolut Langwaffen Futterale
2 Stk Kunstleder braun, Zustand 4

#311 Konvolut Schrotpatronen, 16/70, § frei ab 18
2 Pkg Rottweil Exact 29g, 1 Pkg Rio Game Load 28g, Zustand 2

#312 Randfeuerpatronen Geco, .22lr., § frei ab 18
5 Pkg á 50 Schuss, LRN, 2,6g, Zustand 2

#313 Büchsenpatronen, S&B, .308 Win., § frei ab 18
2 Pkg á 20 Schuss, 11,7g SP, Zustand 2

#314 Schrotpatronen, Hull, 12/65, § frei ab 18
4 Pkg á 25 Schuss, Subsonic, 2,3mm, 28g, Zustand 2

#315 Pistolenpatronen, Winchester, Super X, 9mm 
Luger, §B
1 Karton á 500 Schuss, 124gr FMJ, Zustand 2

#316 Revolverpatronen S&B, .32 S&W Long, §B
8 Pkg á 50 Schuss LRN 100grs, gesamt 400 Schuss, Zustand 2

#317 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#318 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#319 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#320 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#321 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#322 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#323 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#324 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#325 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#326 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#327 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#328 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#329 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#330 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#331 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#332 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#333 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#334 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4



#335 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#336 Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
4 Stk, Zustand 3-4

#337 Konvolut Wiederladezubehör, Kal. .36
1 Pulverflasche, 3 Pkg Filzpfropfen, 1,5 Pkg Bleikugeln, Zustand 
2

#338 Konvolut Wiederladezubehör, Kal. .44
1 Pulverflasche, 3 Pkg Filzpfropfen, 1,5 Pkg Bleikugeln, Zustand 
2

#339 Randfeuerpatronen .22 lr, diverse Erzeuger, 
Konvolut, § frei ab 18
4 x Eley HV, 3 x Eley HV HP, 2 x Fiocchi Maxac und je 1 RWS 
Target Rifle und Subsonic, insg. 550 Schuss. Zustand 2-3

#340 Randfeuerpatronen .22 lr, RWS, Konvolut, § frei 
ab 18
14 x RWS Standard, 2 x RWS Z, 3 x RWS HV, 2 x RWS HV HSp 
und 1 x Target Pistol. Insg. 1100 Schuss, Zustand 2-3

#341 Revolverpatronen .38 Special, diverse Erzeuger, 
Konvolut, § B
1 Pakckung HP BRK, 2 x S&B BRK, 1 S&B TMFK sowie 2 x 12 
Schuss Schrot von CCI, Zustand 2

#342 Revolverpatronen .44 Magnum, Federal, § A/B
1 Packung American Eagle mit TM-HSp-Geschoss. Erwerb nur 
mit Waffendokument und/oder Schützenpass bzw. Jagdkarte, 
Zustand 2

#343 Pistolenpatronen .45 ACP, Aguila, § B
4 Packungen VMRK, Zustand 2

#344 Pistolenpatronen 9 mm Luger, Hirtenberger, 
Konvolut, § B
2 Packungen HP Frangible, 3 x 25er HP VMRK,Zustand 2-3

#345 Büchsenpatronen .30-06 Springfield, ÖJP/
Trigon, § A/B
100 Schuss Vollmantel. Erwerb nur mit Waffendokument oder 
Jagdkarte. Zustand 3

#346 Büchsenpatronen 6,5 x 68, Hirtenberger, § frei 
ab 18
1 Packung mit 9,1 g Nosler, Zustand 3

#347 Büchsenpatronen 6,5 x 57, RWS, § frei ab 18
1 Packung mit 7 g KS, Zustand 2

#348 Büchsenpatronen .243 Win., Hirtenberger, § frei 
ab 18
2 Packungen mit 6,5 g Nosler, Zustand 1 und 3

#349 Büchsenpatronen 8 x 68 S, Möller, § frei ab 18
1 Packung mit 139 gr KJG, Zustand 2. Bleifreies Geschoss

#350 Büchsenpatronen .375 H&H Magnum, RWS, § 
frei ab 18
1 Packung mit 19,5 g TUG, Zustand 1. Originalversiegelt

#351 Büchsenpatronen .243 Win., Remington, § frei 
ab 18
1 Packung mit 80 gr Power-Lokt HSp, Zustand 2

#352 Randfeuerpatronen 6 mm Flobert Platz, § frei ab 
18
10 Dosen von UMAREX, HP und RWS, insg. 1.000 Schuss. 
Zustand 3

#353 Büchsenpatronen .223 Rem. RUAG, § A/B
8 Packungen Schweizer Militärmunition von höchster Qaulität zu 
je 50 Patronen. Zustand 1, alle originalverschlossen. Abgabe nur 
mit Waffendokument oder Jagdkarte. Insgesamt 400 Schuss

#354 Revolverpatronen .32 S&W (short) HP, § B
5 Packungen zu je 50 Schuss, Zustand 1, Insg. 250 Patronen

#355 Büchsenpatronen .308 Win., Remington, § frei 
ab 18
1Packung mit 180 gr Core Lokt TM, Zustand 2

#356 Revolverpatronen .38 Special, Hirtenberger & 
Magtech, § B
5 Packungen zu je 50 Schuss HP BRK und 3 Magtech SWC, 
Zustand 3. Insg. 400 Patronen

#357 Pistolenpatronen Geco, 9mm Luger, §B
1 Karton FMJ 124grs, insgesamt 1000 Schuss, Zustand 1

Estimate: 100 - 300 EUR

#358 Pistolenpatronen Geco, 9mm Luger, §B
1 Karton FMJ 124grs, insgesamt 1000 Schuss, Zustand 1

Estimate: 100 - 300 EUR

#359 Pistolenpatronen S&B, 9mm Luger, §B
1 Karton FMJ 124grs, insgesamt 1000 Schuss, Zustand 1

Estimate: 100 - 300 EUR

#360 Pistolenpatronen S&B, 9mm Luger, §B
1 Karton FMJ 124grs, insgesamt 1000 Schuss, Zustand 1

Estimate: 100 - 300 EUR



#361 Pistolenpatronen Geco, 9mm Luger, §B
14 Pkg á 50 Schuss, FMJ 124grs, insgesamt 700 Schuss, 
Zustand 2

Estimate: 90 - 250 EUR


